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Kateřina Pracná posiluje tým advokátní
kanceláře endors jako nová partnerka se
specializací na insolvenční právo
Kateřina Pracná po více než 7 letech opustila mezinárodní kancelář Dentons Europe, aby posílila
skoro 50členný tým rozrůstající se kanceláře endors v Praze a Hradci Králové. Svou specializací na
insolvenční právo a sporovou agendu Kateřina doplní již tak pestrou skladbu expertů na pozicích
partnerů kanceláře.

Zakladatel a řídící partner JUDr. Vít Kučera, MBA posiluje tým v celkovém pořadí již 7. partnerkou
kanceláře. Nástup navazuje na nedávný vstup JUDr. Aleše Linharta, Ph.D. z Taylor Wessing, který
kancelář posílil počátkem roku jako expert s téměř třicetiletou praxí v litigacích a arbitrážích.

„Máme obrovskou radost z toho, že se Katka stala součástí našeho týmu. Je to další krok na cestě
stát se stabilně silným hráčem českého právního trhu. Naplnění takové ambice totiž nejde bez těch
nejkvalitnějších lidí odborně i lidsky, a v osobě Katky se nejvyšší nároky ve všech oblastech propojují.

To posouvá jak celou naši kancelář, tak její přidanou hodnotu pro klienty. Ačkoliv bude mimo jiné po
povýšení kolegyně Marie Timoščukové, příchodu Aleše Linharta a nyní Kateřiny těžké udržet tempo
posledních týdnů, nepochybuji o tom, že nás čeká spousta zajímavých příležitostí. Některé se již
rýsují,“ popisuje blíže nástup Vít Kučera, zakladatel kanceláře.

Kateřina Pracná získala během desetileté praxe zkušenosti v oblasti insolvencí a restrukturalizací.
Podílela se na klíčových mandátech pro věřitele, dlužníky, investory i insolvenční správce. Působí i
jako insolvenční správkyně a nedávno úspěšně složila zkoušky zvláštního insolvenčního správce. Díky
svému vzdělání kombinuje znalosti práva s porozuměním businessu a managementu.

„Těším se, že budu moci zúročit své zkušenosti při práci pro klienty endors a skloubit výkon
advokacie s výkonem činnosti insolvenčního správce. Věřím, že doplním kolegy tak, abychom
klientům poskytovali služby v podstatě ve všech odvětvích práva a byli tu tak pro ně v jakékoliv
situaci, kterou život a business přinese,“ doplňuje Kateřina Pracná.
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